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BLEND GOLD

Herbst 2008

BLEND GOLD
Neue exklusive Kollektion von BLEND

In diesem Herbst erblickt eine neue exklusive Herrenkollektion das Licht der Welt. Das dänische Designhaus BLEND baut das gleichnamige Herren-Erfolgsprogramm weiter aus und ergänzt das Sortiment nun um eine kleine, stilechte und schlichte Designerkollektion BLEND GOLD.

Der Look zeichnet sich durch einen klaren, skandinavischen Ausdruck mit schlichten und raffinierten Details aus. Der Stil entspringt dem urbanen Milieu und vereint den smarten Business-Look mit den etwas lässigeren und dennoch stilvollen Trends der Cocktailbar.

Die Schnitte sind schmal, jedoch perfekt gefitted, so dass die maskuline Silhouette erhalten bleibt. Die Hemden sind auf Figur geschnitten, und die T-Shirts erhalten durch Elasthan-Anteil ihre Form und passen sich den Körperbewegungen an. Auch die Sakkos und Blazer sind figurbetont geschnitten. Die klassischen Hosen wurden durch Jeans ersetzt, was dem Look einen edlen und aktuellen Touch verleiht, mit sowohl Slim- als auch Regular-Fit-Modellen.

Für BLEND GOLD werden ausschließlich die hochwertigsten Qualitäten wie z. B. Merino- und Schafswolle sowie exklusive Mischungen aus Wolle und Kaschmir verarbeitet. Für die dreiviertellangen Herbstmäntel und die schmal geschnittenen Blazer wird Wolle verwendet. T-Shirts und Hemden werden in Baumwolle und in Baumwollpopelin mit Elasthananteil angeboten, während bei den Langarmshirts eine Baumwolle-Wolle-Mischung für eine wärmere Qualität sorgt. Bei den eher klassischen Chinos wird wiederum reines Leinen​gewebe mit toller Waschung verwendet.

Unmittelbar ist das neue Design vom gedämpften und kühlen skandinavischen Ausdruck geprägt, doch beim näheren Hinsehen sorgen massenweise raffiniert unter der Oberfläche versteckte Details für Aha-Effekte. Die schmalen Hemden haben gemusterte Einsätze am Kragen, an der Knopfleistenrückseite und an der Manschetteninnenseite, während die unifarbenen Blazer beim näheren Hinsehen ein cooles Karofutter enthüllen. Die Scribble-Prints bei den T-Shirts erinnern auf humorvolle Weise an lange Telefonkonferenzen mit Notizen, die sich in Kritzeleien verwandeln, während das Seriöse durch klassische Nadel​streifen und maskuline Revers erhalten bleibt.

Die Farben betonen den ganz schlichten, kühlen Stil und bewegen sich dabei in einem breiten Spektrum von Grautönen, reinem Schwarz und Weiß sowie metallischen Effekten.

BLEND GOLD ist durch seinen minimalistischen Look mit internationalem Potential eine Klasse für sich. Die Kollektion erscheint viermal im Jahr und wird erstmalig im Januar 2008 auf der Bread and Butter in Barcelona sowie im Februar 2008 auf der CIFF in Dänemark präsentiert.
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